

1500多对新人“喜”迎光棍节

一些新人凌晨3点半排队登记，部分县市区登记量创历年最高纪录



本报11月11日讯(通讯员 黄宏巧 记者 柳斌) 在象征着“爱你一生一世一心一意”的光棍节，结婚登记人数再创新高，热度超过颇受人们青睐的情人节。有的年轻人为了尽早登记，凌晨三点半来到芝罘区民政局婚姻登记处排队。部分县市区登记人数创造历年最高纪录。

清晨7点20分，记者来到芝罘区民政局婚姻登记处时，婚姻登记处还没有开门，但是门口已经排起近百米的长队，100多对情侣静静地排队等候。据称，凌晨3点30分就有人来排队了，排在第一位的王金宝先生说，他凌晨3点就从家里出发了，刚来时天很黑很冷。而凌晨4点来到婚姻登记处的王鑫排在了第二位，他是从凤凰台打车来到的婚姻登记处，还专门带来了马扎，做好长时间排队的准备。

上午10时，在芝罘区婚姻登记处门口排队的人越来越多，工作人员不得不放弃了中午的休息时间。从早上7时40分至下午5时，共为236对新人办理了结婚证，而平时办理的数量一般只有十余对，多的时候二十多对。

据芝罘区婚姻登记处的邹虹主任介绍，其实他们早已预料到今天会出现扎堆领证的情况，所以提前准备好了各种证件、表格，对登记系统、设备也进行了检查。“今天我们7点40分提前开门、延时服务，确保当日来领结婚证的新人都能如愿。”

不光芝罘区民政局婚姻登记处遇到了扎堆领证的情况，牟平区、龙口市、蓬莱市等各县市区婚姻登记处当天人满为患，部分县市区创下历年最高历史纪录。

“今天来办理结婚登记的人真多，有120多对，达到了10多年来的历史最高水平。”招远市婚姻登记处的工作人员介绍说，从1998年以来还没有一天像今天这么多。“这应该是2000年以来的最高值了，有110多对新人领证。”栖霞市民政局婚姻登记处的工作人员说。

光棍节这一天，各婚姻登记处都出现了登记高峰，牟平区婚姻登记处100多对新人领到结婚证，莱山区近70对，龙口市180多对，莱阳市150多对，莱州市153对，蓬莱市120多对，海阳市100多对……

根据烟台市区及各县市区民政局婚姻登记处提供的数据，记者粗略统计，全市共有1500多对新人登记结婚，是平时的数十倍，超过今年情人节全市1280多对的数量。

凌晨3点，当大家都在熟睡中的时候，家住所城里的王金宝就起身了。对他来说，今儿是个大喜的日子，他要提前去芝罘区民政局婚姻登记处排队。

“今天是一个非常有纪念意义的日子，终于要告别单身了。”3点30分，当王金宝高高兴兴地骑着自行车来到芝罘区民政局婚姻登记处时，天还很黑，他光荣的排在了第一位。

“幸亏来的早一些，要领证了有点激动也有点紧张。”7点30分左右，婚姻登记处开门

口，王金宝和女友胡庆君第一个迈进大门，8点35分，他们俩顺利完成登记，并领到结婚证书。

王金宝告诉记者，他今年28岁，是河南人，在烟台从事厨师工作。前天，他的父母从河南来到烟台，明天就要回去了。“中午回到家，我们一家人要好好聚一聚，庆祝庆祝。”王金宝颇为兴奋地说。

他们凑巧排到了第11号

的大门时，他们说感到非常幸运。

“这是我与女朋友商量的，很有纪念意义，百年等一回嘛。”李绍波说，他在烟台一家银行工作，女友是学校的老师，光棍节这天，他们都请了一天假。光棍节和周末连在了一块儿，也可以好好

玩玩了。领完结婚证后，他们将去商场购买礼物。

女友曹明说，为讨个“一生一世”的好彩头，大家都很看好这个日子，他们学校还有一个女孩也是今天来登记结婚，由于他们的户口都是集体户口，他们排在了一块。

母亲从高新区赶来陪女儿领证

李女士今年49岁，这天一早她就陪着女儿从高新区往这边赶。根据女儿和女婿的心愿，一家人选了今天这个特殊的日子。

当女儿和女婿办理结婚

登记的时候，李女士不停地为他们拍照，见证这一神圣时刻。

“主要是这个日子比较好记，忘不了。”李女士的女婿宋超开玩笑地说。

开发区今天起正式供暖

如果市民家里不暖，可拨打客服电话6375555与维修人员联系

能达到供暖温度。市民可留意供暖设施，如家中一直不热，可随时拨打客服电话6375555与维修人员联系。

为保证供暖质量，11日上午10点，东、西两家发电厂的蒸汽陆续启用，各项设备也都开启联动。投入蒸汽后，锅炉温度随之上升，市民家中暖气管道的水渐渐热了起来。下午3点左右，记者在开发区供热公司指挥中心的大屏幕上看到，金御河畔小区的供水温度已达27.7℃，一圈循环过后从市民家中管道回流的水温则在

25.1℃左右。听说12日正式供暖，不少市民拨打本报“问暖热线”询问，正常情况下11日家中暖气是否应该逐渐有温度。生产技术部相关负责人告诉记者，11日只是少量投气运行，供暖设施内的水温在20℃左右，市民将很难从暖气片中感觉到温度。

“现在投入的是低真空，正式供暖后会大量投入蒸汽。”生产技术部负责人告诉记者，11日一天用气量在80吨左右，预计正式供暖首日的用气量将在200-220吨左右。

记者了解到，12日早上6点左右，将大量投入蒸汽开始供暖，如运行顺利傍晚具备供暖条件的市民家中傍晚将全部暖和起来。

由于热传导需要一定时间，靠近换热站的市民家中先热起来，管网末端的市民家中将在下午以后陆续暖和起来。开发区热力公司相关负责人提示市民，如果您家中暂时不热可耐心等待。分户控制的市民可自行检查各个阀门，如傍晚之后家中暖气片仍没有温度，市民可拨打热力公司客服电话，及时与维修人员联系，尽早解决问题。



11月10日中午11时34分，牟平消防接到报警，称武宁镇王从曲村路段发生车祸，有1名乘客被困，急需救援。救援人员到达现场经过询问得知客车内大部分人员已被成功救出，但仍有一名乘客由于腿部受伤无法动弹。救援人员果断进入车内将被困人员从车内慢慢抬出，并送往120救护车。

本报通讯员 殷欣 本
记者 钟建军 摄

这个冬天你家暖和吗？

——聚焦今冬城市供暖

问暖热线：15264520357

15106456961

本报11月11日讯(通讯员 赵毅 张坦 记者 孙淑玉) 12日是开发区正式供暖的首日，记者从开发区热力公司获悉，市民家中将在下午陆续热起来，具备供暖条件的市民最迟傍晚家中就

